
Сценарий развлечения для детей дошкольного 

возраста «День поселка. День Рождения детского 

сада» 

Цель: создание условий для исторического познания родного поселка и 

детского сада 

Задачи 

Образовательные: дать знания об истории родного поселка и детского сада 

Воспитательные: воспитывать уважение к праздничным датам, воспитывать 

любовь к родному краю 

Развивающие: Развивать мелкую моторику, развивать слуховое восприятие, 

развивать внимание к деталям, развивать умение работать в команде, 

развивать умение соблюдать последовательность действий. 

Дополнительное оборудование: музыкальная колонка, музыкальное 

сопровождение, мелодии, клубки ниток, лоскутки, кубики, столы, 

иллюстрации с изображением строений поселка и города, разрезные 

картинки с изображением праздничного торта, картинка с изображением 

праздничного торта со сменой свечей. 

Ход мероприятия: 

Дети подходят на площадку под мелодию «Мой родной край» 

Ведущий: Доброе утро, ребята. Все вы знаете, что в эти выходные наш 

поселок праздновал «День поселка». В парке «Березки» был организован 

праздник с различными развлечениями, наверное, все этот праздник 

посетили. Но знаете ли вы. Как появился наш любимый поселок? 

Ответы детей 

Ведущий: Я вам сейчас расскажу, и мы поиграем. Сначала была построена 

ткацкая фабрика. Что же на ней делали? 

Ответы детей 

Ведущий: На фабрике работали ткачи и ткали ткань (материал). Вот и мы с 

вами сейчас немного поработаем ткачами. 

(нескольким детям раздаются распущенные клубки ниток с лоскутками на 

концах, ребятам нужно быстрее своих соперников скрутить клубок, чтобы 

лоскуток оказался в руках) 

Игра « Маленькие ткачи» (веселая мелодия для игры) 



Ведущий: какие вы молодцы. Вот мы и наткали много материала. После 

постройки фабрики, построили много домов, в которых жили взрослые и 

дети, и нужно было строить для них школу. Вот и мы с вами будем строить 

из кубиков большую башню. У какой команды башня будет выше та команда 

и победила.  

(дети делятся на команды и по очереди бегут к столам, где ставят кубики 

друг на друга, создавая башню) 

Игра «Стройка» (веселая мелодия для игры) 

Ведущий: Строители из вас самые наилучшие. Много в нашем поселке 

разных зданий и строений, одни старинные, другие современные. Вот мы 

сейчас с вами и проверим, как вы знаете наш поселок. 

(детям показываются иллюстрации с изображением зданий и строений из 

поселки и вне его. Так же ребята должны ответить, что же это за здание. 

Последняя иллюстрация с изображением нашего детского сада) 

Игра «Узнай, что есть в нашем поселке» (спокойная мелодия для игры) 

Ведущий: Молодцы ребята, почти все узнали. А вот это что за здание? 

(показывает иллюстрацию с изображением детского сада) 

Ответы детей 

Ведущий: Правильно, конечно это наш любимый детский сад. (начинает 

играть песенка крокодила гены «пусть бегут неуклюже..») Ребята, как вы 

думаете, почему заиграла эта песенка?  

Ответы детей 

Ведущий: Вчера у нашего садика был День рождения. Кто знает, сколько же 

лет ему исполнилось? 

Ответы детей 

Ведущий: нашему детскому саду исполнилось 9 лет. Это больше чем вам, но 

не так много как школе или библиотеке, Наш садик еще очень молодой. И в 

нем есть 8 групп, которые называются по разному. А как? 

Ответы детей 

Ведущий: правильно. Давайте с вами поиграем. Я буду называть название 

группы, а ребята этой группы должны, при его произнесении мной, присесть. 

Игра «В траве сидел….» (живая игра музыкального руководителя на 

мелодию песни «В траве сидел кузнечик») 



Ведущий: Вы очень быстрые и внимательные. Я удивлена. И говорить, 

наверное, все умеете? 

Ответы детей 

Ведущий: тогда давайте скажем такую фразу «Наш любимый детский сад» 

(повторяем несколько раз). Ну я вижу, что вы готовы. 

Игра-песенка «Наш любимый детский сад» (музыкальный руководитель 

под аккомпанемент поет слова песни, дети хором помогают словами 

«наш любимый детский сад» под мелодию песни «Хорошо бродить по 

свету, с карамелькой за щекою…») 

Что красивей всех в поселке? 

То, куда приходят дети 

Там еще игрушек много? 

(дети) Наш любимый детский сад 

Где ребяток развлекают 

И целуют, обнимают? 

А еще всему научат 

(дети) Наш любимый детский сад 

Он сегодня отмечает 

Свой веселый день рожденья 

И ребята поздравляют 

(дети) Наш любимый детский сад 

Пожелаем много смеха 

Счастья, радости, веселья 

Пусть еще сто лет здесь будет 

(дети) Наш любимый детский сад 

Ведущий: Здорово, ребята, молодцы. Но как же День рождения без 

праздничного торта. Нужно срочно его собрать. 

Игра «Собери торт» (веселая мелодия для игры) 

(Дети командами встают около столов и на скорость собирают разрезную 

картинку с изображением торта) 



Ведущий: Вот и готовы наши тортики. А теперь давайте дружно загадаем 

желание для садика и задуем свечи на торте. (показывается картинка с 

изображением торта с зажженными свечами, дети дуют на свечи со своих 

мест, картинка меняется на торт с потухшими свечами) 

Ведущий: Какие вы молодцы. А теперь давайте поздравим наш детский сад 

хороводом «Каравай». Только когда будем петь слова Вот такой ширины- 

будем разводить руки в стороны, а не расходиться шире, Вот такой ужины- 

соединять их вместе, а не сужать круг. Договорились? 

Ответы детей 

(дети встают в общий круг, поют каравай под аккомпанемент 

музыкального руководителя)   

Ведущий: спасибо, ребята. А теперь наш любимый детский сад хочет вас 

угостить сладостями, в честь своего дня рождения 

Раздача угощения от детского сада по группам.  

Наш праздник закончен. (дети расходятся под песню крокодила гены) 

 

 

 


